

Turkish Airlines Euroleague 2023/24

Real Madrid vs Crvena Zvezda

28.03-29.03.2024

2 dana/1 noćenje

DIREKTAN ČARTER LET



Madrid se nalazi u srcu Španije na 665 metara nadmorske visine (glavni grad sa najvećom nadmorskom visinom u Evropi). Smešten je na obali male reke Manzanares i pripada istorijskom predelu Kastilje. Iako relativno mlad, može se pohvaliti izuzetno bogatom istorijom i kulturno-istorijskim nasleđem. Njegovi dvorci, muzeji, široke ulice i prelepi trgovi nude bezbroj zanimljivosti i privlače milione turista: Palacio Real – Kraljevska palata, danas muzejski prostor sa impresivnim zbirkaama slika, porcelana, satova, fresaka, Stradivarijevih violina, Prado muzej sa preko 7.500 umetničkih dela među kojima su i dela Velaskeza, El Greka, Goje, Ticijana, Botičelija, Plaza Mayor – jedan od najlepših evropskih renesansnih trgova, Puerta del Sol – trg sa koga se računaju sve udaljenosti u Španiji, El Retiro park...



Program putovanja:

28. Mart 1.dan BEOGRAD - MADRID

Polazak aviona za Madrid – u 16h00; dolazak u Madrid oko 19h00; Transfer do hotela; Smeštaj u hotel; slobodno vreme za individualne aktivnosti; noćenje.

29. Mar. 2.dan MADRID - BEOGRAD

Doručak; napuštanje hotelskih soba do 12h00; slobodno vreme za individualne aktivnosti; oko 19h30 transfer do sportske hale WiZink Center gde se sa početkom od 20h45 igra utakmica između Real Madrid I KK Crvena Zvezda Meridianbet; nakon utakmice transfer do aerodroma; polazak aviona za Beograd oko 00:15; dolazak u Beograd oko 03:30. **KRAJ PROGRAMA**

CENA JE IZRAŽENA U EUR PO OSOBI

Hotel	Usluga	U dvokrevetnoj sobi po osobi	U jednokrevetnoj sobi
Voco Madrid Retiro 4*	BB	490 Eur	595 Eur

Cena putovanja uključuje: charter let na relaciji Beograd-Madrid-Beograd, aerodromske takse (ukupno 50Eur), 1 noćenje sa doručkom (doručak – švedski sto), transfere od aerodroma do hotela, od hotela do sportske dvorane na dan utakmice kao i nakon utakmice od sportske dvorane do aerodroma i troškove organizacije putovanja.

Cena putovanja ne uključuje: ulaznicu za utakmicu, međunarodno putno osiguranje i individualne troškove putnika.

ULAZNICE:

Agencija Champions Travel u saradnji sa KK Crvena Zvezda za sve prijavljene putnike, obezbeđuje ulaznice za utakmicu (ukoliko je potrebno).

Ulaznice za utakmicu NIJE moguće kupiti posredstvom agencije **bez prijave za ovo putovanje.**

Za više informacija možete nas kontaktirati na: 011 4048 570 / 011 4048 571 ili putem e-maila: info@championstravel.rs

OPIS HOTELA:

Voco Madrid Retiro 4* - C. del Pez Volador, 11, Retiro, 28007 Madrid, Spain

<https://www.ihg.com/voco/hotels/us/en/madrid/madvo/hoteldetail>

Istorijski centar grada i čuveni muzeji Prado, Tisen i Reina Sofija nalaze se na 30 minuta hoda preko parka od IHG, Voco Madrid Retiro hotela. Nudi klimatizovane sobe sa besplatnim bežičnim internetom i TV sa ravnim ekranom i satelitskim kanalima. Sve sobe i apartmani su modernog dizajna.

NAČIN PLAĆANJA:

Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom tržištu i slično promeni cenu aranžmana.

Plaćanje je moguće:

- gotovinski - uplata u celosti, prilikom rezervacije.
- preko računa
- Kreditnim karticama

USLOVI PLAĆANJA:

Plaćanje se vrši isključivo u dinarima po srednjem kursu NBS na dan uplate. Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni.

KRAJNI ROK ZA PRIJAVU: 15 dana pre polaska ili do popune mesta.

KRAJNI ROK ZA OBAVEŠTAVANJE PUTNIKA, U SLUČAJU OTKAZIVANJA PUTOVANJA OD STRANE ORGANIZATORA PUTOVANJA JE 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA.

ZA REALIZACIJU OVOG PROGRAMA JE POTREBNO MINIMUM 100 PUTNIKA.

Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencija Champions Travel.

Organizator Turistička agencija Champions Travel, OTP 144/2021, kategorija A.

Cenovnik br. 1 od 14.02.2024. / JID 13598